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TKL-105-IP68-KGEH-WHITE-USB CLEANDESK
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EIGENSCHAFTEN

•	 Ergonomische Tastatur mit 105 Tasten
•	 Sanftes Tastgefühl
•	 Kann mit klarem Wasser gespült werden
•	 Kann mit herkömmlichen Reinigungsmitteln gesäubert werden

Änderungen	und	Irrtümer	vorbehalten!	/	Subject	to	modifications	and	errors

TECHNICAL DATA 

Number of keys:  105
Keyswitch technology:  membrane
Operating force: 0.55 N
Lifetime:  approx. 20 mill. times per key
Housing material:  plastic
Housing colour:  white
Interface:  USB
Operating temperature:  0 °C to +50 °C
Storage temperature:  -20 °C to +60 °C
Cable length:  approx. 150 mm
USB extension cable:  approx. 1800 mm
Weight:  approx. 500 g
Dimensions:  451 x 160 x 23 mm

TECHNISCHE DATEN

Tastenanzahl:  105
Schalttechnologie:  Schaltmembran
Schaltkraft:  0,55 N
Lebensdauer:  ca. 20 Mio. Betätigungen pro Taste
Gehäusematerial:  Kunststoff
Gehäusefarbe:  weiß
Schnittstelle:  USB
Betriebstemperatur:  0 °C bis +50 °C
Lagertemperatur:  -20 °C bis +60 °C
Kabellänge:  ca. 150 mm
USB Verlängerungskabel:  ca. 1800 mm
Gewicht:  ca. 500 g
Abmessungen:  451 x 160 x 23 mm

Kat.Nr. / Cat.No. Produktbezeichnung / Product description Schnittstelle / Interface Layout / Layout
KL20232 TKL-105-IP68-KGEH-WHITE-USB-DE-CLEANDESKbyGett USB DE
KL22217 TKL-105-IP68-KGEH-WHITE-USB-US-CLEANDESKbyGett USB US 
KL22258 TKL-105-IP68-KGEH-WHITE-USB-CH-CLEANDESKbyGett USB CH
KL22256 TKL-105-IP68-KGEH-WHITE-USB-FR-CLEANDESKbyGett USB FR
KL21266 TKL-105-IP68-KGEH-WHITE-USB-IT-CLEANDESKbyGett USB IT
KL21271 TKL-105-IP68-KGEH-WHITE-USB-UK-CLEANDESKbyGett USB UK
KL21259 TKL-105-IP68-KGEH-WHITE-USB-CZ-CLEANDESKbyGett USB CZ
KL22240 TKL-105-IP68-KGEH-WHITE-USB-SKAN-CLEANDESKbyGett USB SKAN
KL22274 TKL-105-IP68-KGEH-WHITE-USB-US/Arabic-CLEANDESKbyGett USB US/Arabic
Andere	Layouts,	Konfigurationen	und	Schnittstellen	auf	Anfrage.	/	Other	language	versions	/	interfaces	/	configurations	available	on	request.

FEATURES

•	 Ergonomically designed keyboard with 105 keys
•	 Smooth tactile feedback
•	 Splash water resistant
•	 Can be cleaned with common detergents
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EMPFOHLENE REINIGUNGSMETHODEN

1) REINIGUNG MIT DESINFEKTIONSSPRAYS

Die Cleandesk-Tastatur ist so konzipiert, dass man sie mit nahezu allen medizinischen, handelsüblichen, antibakteriellen, antivi-
ralen	und	antimykotischen	Sprays	reinigen	kann.	Diese	lösen	die	meisten	bekannten	Oberflächenverunreinigungen.	Gründliches	
Einsprühen	aller	Oberflächen	und	Tastenzwischenräume	wird	empfohlen.	Wischen	Sie	überschüssige	Feuchtigkeit	vor	der	erneu-
ten Verwendung ab. 
 
2) REINIGUNG MIT WISCHDESINFEKTION

Verwenden Sie zur Reinigung unserer Tastaturen einen weichen Lappen und Haushaltsreiniger auf Essigbasis. Entfernen Sie 
Verschmutzungen mit einem mit Reiniger getränkten und ausgedrückten Lappen mit leichtem Druck und kreisenden Bewegungen. 
Wischen	Sie	die	gereinigte	Oberfläche	anschließend,	um	Rückstände	des	Reinigers	zu	entfernen.	

Zur Desinfektion empfehlen wir die Nutzung eines Desinfektionsmittels auf Alkoholbasis nach Herstellerangaben.
Verwenden Sie auch zum Lösen hartnäckiger Verschmutzungen niemals abrasive Hilfsmittel wie Stahlwolle oder aggressive 
Scheuermittel. Verwenden Sie keine Reiniger mit Inhaltsstoffen, die Kunststoff angreifen.

3) REINIGUNG MIT WARMEM WASSER UND SEIFE

Ihre	Cleandesk-Tastatur	kann	gewaschen	und	fließendem	Wasser	ausgesetzt	werden.	Sie	können	die	Cleandesk	zudem	in	Wasser	
mit Seife oder einem anderen Reinigungsmittel einweichen. Um eine gründliche Reinigung durchzuführen, muss die 
Tastatur	gründlich	gewaschen	und	abgespült	werden.	Verbleibende	Oberflächenfeuchtigkeit	abwischen	und	in	ein	Trockengestell	
bis zur vollständigen Trocknung legen.

Wichtig: Cleandesk-Tastaturen sind nicht für den Geschirrspüler geeignet!

RECOMMENDED CLEANING PROTOCOLS

1) USE DISINFECTANT SPRAYS

The Cleandesk-keyboard is designed to work with virtually all medical grade, commercial grade, antibacterial, antiviral and antifun-
gal sprays to kill most known surface contaminants. Thoroughly spray all surface areas and between keys.  Wipe away excess 
moisture prior to use. There is no need to unplug your keyboard or power down your computer.

2) USE DISINFECTANT WIPES 

Use a soft cloth and a vinegar-based household cleaner to clean our keyboards. Exert slight pressure with the cloth, which has 
been	soaked	with	the	cleaner	and	then	squeezed	out,	and	remove	any	dirt	with	circular	movements.	Then	wipe	the	cleaned	
surface with a damp cloth in order to remove any remaining cleaning agent. When disinfecting, we recommend that you use an 
alcohol-based	disinfectant	in	line	with	the	manufacturer’s	specifications.

Never use any abrasive substances, such as steel wool or aggressive scouring agents, to remove stubborn marks. Do not use any 
cleaning agents containing aggressive substances that destroy plastic surfaces.

3) HAND WASH WITH SOAP AND WARM WATER

Your Cleandesk-keyboard is washable submersible. Unplug keyboard from USB-Port. Soak the keyboard in water using dish soap 
or other cleaning agents. Vigorously wash and rinse keyboard in order to insure thorough cleaning. Wipe away excess surface 
moisture and place it on a dryer rack.

Important: Cleandesk-keyboards are not dishwasher safe!


